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Leistung 133 KW / 181 PS

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6e

Basisfahrzeug Fiat

Getriebe Automatik

Antriebsart Frontantrieb

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 725 cm

Gesamtbreite 227 cm

Höhe 297 cm

Aufbauart Integriert

techn. zul. Gesamtmasse 4250 kg

Infrastruktur Küche

Kraftstoff Diesel

Farbe weiß

TÜV neu

Seitensitzgruppe

Einzelbett
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Bezüge: Davos
Chassis: Fiat
SONDERAUSSTATTUNG

– Chassis-Paket Integriert: Malibu Radzierblenden; Tempomat; Kühlergrill in Hochglanz schwarz; ; Ladebooster;
Kraftstofftank 90 Liter; Fahrerhauskomfortsitze mit Neigungs- und Höhenverstellung (vorn / hinten); Radiovor-
bereitung mit Dachantenne mit DAB+, Lautsprecher (4x), DVB-T2 Empfang; Pioneer Radio/Moniceiver 6,8”
inkl. DAB+

– Komfort-Paket Integriert (1): Malibu Rückleuchten mit LED-Leuchtband; Große Garagentür auf Fahrerseite;
XL-Aufbautür

”
premium two 2.0“ (Breite 63 cm) mit Doppelverriegelung, Fenster- und Insektenschutzrollo;

Hohlwaben-Isolierfrontplissee mit vertikaler Bedienung und Faltplissee Seitenscheiben; Dachluke Midi-Heki über
L-Wohnsitzgruppe; Indirekte Ambientebeleuchtung Wohnraum und Küche in LED-Technik

– Komfort-Paket Integriert (2): Digitales Bedienpanel Truma CP Plus; SoG-Toilettenentlüftung; Abwasserschlauch-
set zur komfortablen Entsorgung; USB-Steckdose im Dachstauschrank über Heckbett; Vorbereitung Rückfahr-
kamera; Vorbereitung Solaranlage; Vorbereitung Sat-Anlage; Vorbereitung TV

– Chassis-Plus-Paket Fiat: 8G-Wandlerautomatik; Lenkrad und Schaltknauf in Leder; Armaturenbrettveredelung:
Lüftungsgitter in chrom; 16 Zoll Alufelgen Fiat für f35 light Chassis; 16 Zoll Alufelgen Fiat für f40 heavy Chassis
/ f35 i.V.m. 8G-Wandlerautomatik; Multifunktionslenkrad (Radiofernbedienung über Steuertasten); Klimaauto-
matik Fahrerhaus; Induktive Handyladeschale; Digitales Kombiinstrument mit Farbdisplay im Armaturenbrett;
Elektrische Feststellbremse; nur für T comfort 4.2 t

– Media-Paket Integriert (460 KB-LE): Rückfahrkamerasystem mit Einzellinse mit 7” Farbmonitor seitlich im
Armaturenbrett; TV-Wandhalter 24” im Eingangsbereich; Smart-LED-TV 24”;

– AUFPREIS Pioneer Mediacenter 9” inkl. Navigation, Reisemobil-Routenführung, DAB+

– Zentralverriegelung für XL-Aufbautür
”
premium two“ und Fahrerhaustür

– Dachmarkise Kassette Alu, Tuch grau, Länge: 5,0 m; NICHT FÜR I 430 KB-LE comfort 4.2 t, I 450 RB-LE
comfort 4.2 t

– Steckdosenpaket mit Zusatzsteckdosen (3 x 230 V, 2 x USB)

– Truma DuoControl CS

– Gasfilter für Truma DuoControl CS (empfohlen, nur i.V.m. Truma DuoControl CS)

– Zusätzlicher TV-Anschluss Schlafraum inkl. Anschluss-Set; NICHT FÜR I 500 RB-QB comfort 4.2 t

– Dachluke Mini-Heki über Küchenbereich

– Dachluke Mini-Heki im Fahrerhaus / Hubbett

– Lissabon 25 - Antara-Stoff-Kombination

– Überführung Malibu

– UVP: 135.960,- ¤Einige inserierte Fahrzeuge sind Musterfahrzeuge aus unserer Ausstellung. Diese können Sie
ab sofort besichtigen und reservieren - eine Übernahme ist nach Absprache mit unserer Verkaufsmannschaft
möglich. Für vorherige Übernahmen halten wir identische Modelle vorrätig - oder Sie wählen ein Vorlauffahrzeug
mit Ihrer individuellen Konfiguration. Sprechen Sie uns gerne an oder besuchen Sie unsere große Auswahl direkt
vor Ort.

* Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten.
* Einzelne Fahrzeuge befinden sich ggf. im Zulauf. Kontaktieren Sie uns daher gerne vor geplanter Besichtigung
* Service-Plus: Werden Sie VIP-Kunde - Bei uns stehen Sie als Kunde im Vordergrund! Wir bieten nicht nur
günstige Preise, sondern einen umfassenden Service - auch nach Fahrzeugauslieferung.
* Sie möchten sich von Ihrem Altfahrzeug trennen? Bei uns kein Problem - wir nehmen Fahrzeuge aller Art
in Zahlung und liefern Ihnen im Gegenzug Ihr neues Wunschmodell.
* Hohe Anschaffungskosten? Günstige Finanzierungskonditionen sind bei uns selbstverständlich.
* Laufzeiten von 12 bis 150 Monaten für eine flexible monatliche Belastung jederzeit möglich.
* Wir beraten Sie ganz seriös und unverbindlich. Gemeinsam finden wir einen Weg zu Ihrem neuen
Traumfahrzeug.
* Nicht das passende Fahrzeug in Ihrer Wunschkonfiguration gefunden? Wir halten für Sie ständig mehr als
100 Fahrzeuge kurzfristig verfügbar.
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* Ob fertig produziert oder im Zulauf mit Umsetzungsmöglichkeit Ihrer Wunschkonfiguration: Wir
machen es möglich!
Unsere Datenschutzerklärung finden Sie auf unserer Website
www.campingwelt-a30.de
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kung, Sommerreifen

• Markise, Heckgarage

• Klimaautomatik, Standheizung Fahrerhaus

• Rückfahrkamera, Radio, DAB Radio, Navigationssystem, TV

• Einparkhilfe hinten

• Scheckheft gepflegt
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Herr Jens Niedick
Röntgenstrasse 25
48432 Rheine

k jens.niedick@campingwelt-a30.de
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